

Jegyzőkönyv

Készült: a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának 2015. július 20. napján megtartott nyílt, soros üléséről.

Ülés helye: Mesztegyő Községi Önkormányzat
(8716. Mesztegyő, Szabadság tér 6.)

Jelen vannak:

1./ Nagy László Péter	Mesztegyő Községi Önkormányzat polgármestere
2./ Vargáné Balatincz Krisztina	Kelevíz Községi Önkormányzat polgármestere
3./ Ösz János	Gadány Községi Önkormányzat polgármestere
4./ Szabó István	Csömennd Községi Önkormányzat polgármestere
5./ Máté-Botos Ivett	Hosszúvíz Községi Önkormányzat polgármestere

Károlyné Csobod Hajnalka	munkaszervezet vezetője
Hajdu Szabina	jegyzőkönyvvezető

Igazoltan távol:

1./ Fábos István	Tapsony Községi Önkormányzat polgármestere
------------------	--

Meghívott:

Péter Lászlóné	intézményvezető
----------------	-----------------

Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, mivel a 6 fős társulási tanács tagjaiból 5 fő jelen van. A Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőjéül, egyhangú szavazással Máté-Botos Ivett, Hosszúvíz Községi Önkormányzat Polgármesterét választja meg. Javasolja a Társulási Tanácsnak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadását: 1./ A Mesztegyői Óvoda óvodavezetői állására benyújtott pályázat elbírálása, 2./ Egyebek.

A 6 fős Társulási Tanács tagjai közül a szavazásban 5 fő vesz részt, és egyhangú – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

21/2015. (VII.20.) számú Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása Társulási Tanácsának határozata:

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa az ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ A Mesztegyői Óvoda óvodavezetői állására benyújtott pályázat elbírálása
Előadó: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke
Előterjesztés: írásbeli előterjesztés
- 2./ Egyebek

Felelős: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke
Határidő: azonnal

1./ A Mesztegyői Óvoda óvodavezetői állására benyújtott pályázat elbírálása

Előadó: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke

Előterjesztés: írásbeli előterjesztés

Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke:

Az írásbeli előterjesztés kiküldésre került, azt mindenki megkapta. Elmondja, hogy tételesen átnézte a kiküldött anyagot, és véleménye szerint a benyújtott pályázat teljes egészében megfelel a törvényi feltételeknek és a pályázati kiírásnak. Az előterjesztés tartalmazza a nevelőtestület véleményét, akik teljes körűen javasolták Péter Lászlóné pályázó kinevezését, tartalmazza az alkalmazotti kör véleményét, akik szintén támogatták a pályázó kinevezését, tartalmaz egy szülői munkaközösségi véleményt, ahol szintén egyhangúlag támogatták Péter Lászlónét, valamint tartalmazza a Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatását is.

Megkérdezi a pályázót, Péter Lászlónét, aki jelenleg is az intézmény vezetője, hogy kívánja-e kiegészíteni a pályázatát.

Péter Lászlóné pályázó – intézményvezető:

Elmondja, hogy a véleményezések során kapott sok jó szó nagy elismerést jelentett a számára, ezek a szavak felérték számára egy kitüntetéssel. Számára mindig a legfontosabb a gyermek volt, mivel a munkája igazi minősítése is a gyermek. Sokat jelent neki, amikor a különböző rendezvények alkalmával a szülők odamennek hozzá és a gyermekek átölelik amikor találkoznak. Elmondja, hogy a múlt héten is, és mindig, az óvoda minden dolgozója erőn felül teljesít, amit most szeretne nekik megköszönni.

Mindenki ismeri a munkáját, így mindenki tudja, hogy számára mindig a gyermek az első. Voltak problémák az óvodában, de ezeket a konfliktusokat mindig megoldották. A minőségre mindig nagy hangsúlyt fordított. Sok helyen a nincsenek ilyen feltételek, mint a Mesztegyői Óvodában, sokan jönnek is hozzá tanácsért, segítségért. A tárgyi feltételek ismertek, sok mindent nem a költségvetésből vásároltak. Mindig takarékosan gazdálkodott, a költségvetést soha nem lépte túl, valamint a dolgozók olyan juttatást soha nem kaptak, amelyre nem lettek volna jogosultak a törvények által. Jelenleg is hét óvodapedagógust lehetne foglalkoztatni az óvodánál, azonban egy álláshelyet zároltatott azért, hogy kijöjjenek az állami finanszírozásból, és az önkormányzatoknak ne kerüljön többletköltségbe az óvoda. Külön óvodabusz van a bejáró gyermekek részére biztosítva, melyen a kísérést már a pedagógusok oldják meg. Sajnálja, hogy a gadányi képviselőtestület úgy döntött, hogy a 2016. január 01. napjától kilép a Mesztegyői Óvodából. Elmondja, hogy továbbra is mindent meg fog tenni azért, hogy a problémákat megoldják a szülőkkel, mivel eddig is mindig abból indultak ki, hogy mit hogyan lehet megoldani, mindig ez volt a jelszava. Eddig is itt élt a településen, ezután is itt szeretne élni. Emberséges, amit a kollegái is tanúsíthatnak. Tiszta, rendezett az óvoda, véleménye szerint büszkék lehetnek rá.

Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke:

Megköszöni a kiegészítést. Elmondja, hogy jelenleg még kettő fenntartója van a Mesztegyői Óvodának, a Mesztegyő Községi Önkormányzat és a Gadány Községi Önkormányzat. Ez nem jelenti azt, hogy a társulási tanács másik tagjai nem tehetnének fel kérdéseket a pályázóhoz. Megkérdezi, hogy a társulási tanács tagjai közül kíván-e valaki kérdést fel tenni a pályázóhoz.

Ósz János Gadány Községi Önkormányzat Polgármestere:

Elmondja, hogy mivel iskolaigazgató volt, így jártas az óvodapedagógiában is. Úgy gondolja, hogy a pályázat része kell legyen a helyzetelemzés is. Bizonyos fokú helyzetelemzést talált a pályázati anyagban, főleg a tárgyi eszközök és a személyi feltételek vonatkozásában.

Érdekelné, hogy mivel öt évre szól a vezetői kinevezés, hogyan alakul a következő öt évben a gyereklétszám, mivel erre is fel kell készülnie a leendő intézményvezetőnek. A benyújtott pályázat szerint nincs semmi probléma az óvodánál. Megkérdezi, hogy miért rossz a viszony az iskola és az óvoda között. Miért van az, hogy utóbbi időben több óvodapedagógus jöttment az intézményben. Több helyi lakosú óvodapedagógus végzettségű ember van például Mesztegnyőn is, megkérdezi, hogy miért nem ők lettek felvéve az óvodához. Megkérdezi, hogy a pályázó mit szándékozik tenni annak érdekében, hogy a helyi lakosú gyerekek itt maradjanak az intézményben, és ne vigyék el őket a szüleik például Marcaliba. Megkérdezi, hogy miért van az, hogy 13-14 gyermek marad vissza az óvodába, és nem mehetnek iskolába. Ezeket a dolgokat az óvodavezetőnek kezelnie kell. Az iskolából folyamatosan viszik el a szülők a gyerekeket. Megkérdezi, hogy fel van-e készülve erre az óvodavezető is, hogy mi történne abban a helyzetben, ha több gyermeket elvinnének a marcali óvodákba. Megkérdezi, hogy hogyan történik a differenciálás. Ez a pályázatban minimálisan benne van, de öt ennél bővebben érdekelné a dolog. Elismeri, hogy az óvoda szép, felszerelt, és, hogy az óvónők nagyon sokat dolgoznak. Örül a sokféle tevékenységi lehetőségnek és annak, hogy jó a kapcsolat az óvoda és a szülők között. Sokszor nem az elvárható képességekkel érkeznek a gyerekek az óvodába, főképp a családi háttérük miatt. Megkérdezi, hogy ezt például hogyan kívánja megoldani az óvodavezető. Az elmondott dolgokat hiányolja a pályázatból, így szeretne a feltett kérdésekre választ kapni.

Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke:

Azt szokták mondani, hogy írni lehet bármit, mivel a papír sok mindent elbír, de a valós életben mutatkoznak meg a dolgok igazán. Elmondja, hogy Ő gyermeke is a Mesztegnyői Óvodába járt, és azért ebben az óvodába iratták be, mivel jó híret hallották az intézménynek. Elmondja, hogy Ő is rendelkezik vezetői tapasztalatokkal, és általában az életből kell meríteni a dolgokat, nem a papírból. Nem érti, hogy ha a gadányi képviselőtestület közölte, hogy 2016. január 01. napjától nem kíván részt venni a Mesztegnyői Óvoda fenntartásában, akkor miért fontosak azok a kérdések, amelyeket most a gadányi polgármester feltett. Eddig a gadányi képviselőtestület soha nem mondott semmi rosszat az óvodára, pedig már többször tárgyaltak róla. Nem érti, hogy ha eddig nem voltak gondok, akkor most mik ezek a kérdések. A napi konfliktusok miatt ki lehet sarkítani gondokat, de őt meggyőzték a különböző szervek véleményei.

Péter Lászlóné pályázó – intézményvezető:

Elmondja, hogy Ő most nagyon szomorú. Ha a gadányi polgármesternek eddig problémája volt az óvodával, akkor azokat a kérdéseket az aktuális problémakor kellett volna feltenni. Az iskola-óvoda viszonyáról annyit tud mondani, hogy Ő az iskola felé mindig nyitott volt, Ő szokta kezdeményezni, hogy menjenek át a tanárok megnézni a gyerekeket, holott véleménye szerint ez a tanárok feladata lett volna. Több gyermeket visszatartanak az iskolából. Ezt nem azért teszik, hogy nagyobb létszáma legyen az óvodának, hanem azért mert egyik szülő sem erőltetné a gyermekét az iskolába ha a gyermek még nem elég érett, valamint az iskola kérése is az volt, hogy csak az iskolaérett gyermekeket engedjék tovább.

Elmondja, hogy szeretné, ha társulási tanács tagjai az intézményeket nem használnák fel egyéb célokra, mint ami a konkrét feladatuk. Neki is vannak hibái, de szerinte hibái mindenkinek vannak. Vannak konfliktusok, próbálják kezelni, azonban nem kívánja részletezni, hogy miért mentek el az óvodából a dolgozók. Volt olyan eset is, hogy miután felmondott egy dolgozó, a felmondást követően a nyakába borult, és elnézést kért. Véleménye szerint, aki vétett a szakmában, az nem maradhat azt követően a dolgozók között. Szeptemberben 62 gyermekkel fog indulni az óvoda. Szerinte az iskolánál nem most kell felébredni, hogy tudnak-e indítani első osztályt, mivel már tavaly is rezgett a lécz ez miatt.

Nagyon sok a halmozottan hátrányos helyzetű gyermek, sokszor a szülő szerepét is az óvónőknek kell átvenni. Direkt nem fognak vissza senkit az iskolából, ha nem lesz annyi gyereklétszám, hogy induljon csoport, akkor nem fog indulni csoport. Soha nem azt nézte, hogy ki a barát, és ki nem.

Úgy gondolja, hogy 1982. óta tette a dolgát. Ennek ellenére lehet, hogy hiányosnak tartja a gadányi polgármester a benyújtott pályázatot. Elmondja, hogy a múltkori ülés után rosszul érezte magát, mivel Ő is volt képviselő, és nem gondolta volna, hogy Mesztegyőn neki abba a sorba kell majd valamikor beállnia, akiknek gyorsan el kellett menniük egy-egy beosztásból. Nem szeretne ebbe a sorba beállni. Nem fog harcba szállni azokkal az emberekkel, akik nem a munkája alapján értékelik. Kéri, hogy polgármesterek ne használják az óvodát eszközként a különböző ügyeikhez.

Ósz János Gadány Községi Önkormányzat Polgármestere:

Elmondja, hogy itt nem arról van szó, hogy Gadány Községi Önkormányzat 2016. január 01. napjától ki fog lépni az óvoda fenntartók közül. Feltett konkrét kérdéseket, de ezekre nem kapott választ. Őt ezek a kérdések, mint mesztegyői állampolgárt is érdeklik. Nem akar politikai kérdést és harcot csinálni az ügyből, mindössze a konkrét kérdésekre konkrét választ szeretett volna kapni. Egy-egy mondat is válasz lett volna. Az iskola és az óvoda viszonyát rendezni kell. Megkérdezte, hogy miért nem helyi lakosú óvodapedagógus lett alkalmazva, nem kapott rá választ. Konkrét válaszokat szeretne a feltett kérdésekre, és nem azt, hogy a gadányi képviselőtestület kilép az óvoda fenntartásából, vagy azt, hogy nincs elismerve az intézményvezető munkája.

Péter Lászlóné pályázó – intézményvezető:

Az iskola-óvoda viszonyával kapcsolatban elmondja, hogy Ő kezdeményező volt, nyílt volt, de az, hogy az iskolától senki sem ment át az óvodába, úgy gondolja, hogy egy konkrét válasz volt. Mindent megtesz azért, hogy a gyerekek itt maradjanak az óvodában. Azt nem vizsgálták ki, hogy mennyi óvodás gyermek megy ide iskolába, és azért nem fognak tovább engedni gyereket, hogy legyen az iskolában első osztály. Az idei évben 62 gyermekkel fog indulni az óvoda, de ez a gyermeklétszám a következő öt évben csökkenni fog. Elmondja, hogy a dolgozók tekintetében a helyi lakosú embereket tartja előnyben, de nem jelentkezett mesztegyői lakosú állampolgár a meghirdetett álláshelyekre, így nem is lehetett őket alkalmazni. Elmondja, hogy nem szeretne személyes konfliktust. Tíz éve felhasználták őt egy olyan dologra, amit Ő többet nem vállal fel. Nyilván hibázott a korábbiakban, és a jövőben is fog hibázni, de nem szeretné, hogy ilyen dolgoknak tegyék ki, mint amiket elmondott.

Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke:

Elmondja, hogy minden polgármester megkapta az írásbeli előterjesztést, amely alapján el lehetett dönteni, hogy Péter Lászlóné pályázó megfelel-e az intézményvezetői címre. Ő is mesztegyői lakos, de véleménye szerint itt most nem mesztegyői lakosként, hanem fenntartóként vannak jelen, és így kell meghozni ezt a döntést.

Tájékoztatja a társulási tanács tagjait, hogy mivel a Mesztegyői Óvodának kettő fenntartója van, Mesztegyői Községi Önkormányzat és Gadány Községi Önkormányzat, így a Mesztegyői Óvoda intézményvezetőjének kinevezésében ennek a kettő önkormányzatnak a polgármestere fog szavazni, és dönteni.

Az elmondottak alapján megkérdezi, hogy van-e további kérdés hozzászólás. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a Társulási Tanács óvodai nevelési feladatellátás ágazat tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a Társulási Tanács Péter Lászlóné pályázót nevezze ki a Mesztegyői Óvoda Intézményvezetőjének 2015. augusztus 01. napjától 2020. július 31. napjáig, az kézfenntartással jelezze.

A 6 fős Társulási Tanács tagjai közül az óvodai nevelési feladatellátás ágazati szavazásban 2 fő vesz részt, és 1 igen szavazattal, valamint 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

22/2015. (VII.20.) számú Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása
Társulási Tanácsának határozata:


A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa megállapítja, hogy a Mesztegyői Óvoda Intézményvezetői álláshelyének betöltésére kiírt pályázat nem vezetett eredményre, mivel az egy fő pályázó, Péter Lászlóné egy igen, és egy nem szavazatot kapott. A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet 24. § (1) bekezdése értelmében nyilvános pályázat kiírása nélkül, Péter Lászlónét bízta meg 2015. augusztus 01. napjától 2016. július 31. napjáig a Mesztegyői Óvoda óvodavezetői feladatainak ellátásával, tekintettel arra, hogy a pályázó rendelkezik a törvényben előírt feltételekkel.

Felelős: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke
Határidő: értelem szerint


2./ Egyebek

Az egyebek napirendi pont alatt nem volt hozzászólás.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, így a Társulási Tanács Elnöke az ülést berekeszti.


Nagy László Péter
a Társulási Tanács Elnöke




Károlyné Csobod Hajnalka
a munkaszervezet vezetője

NYILATKOZAT

Alulírott Péter Lászlóné hozzájárulok ahhoz, hogy a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa nyílt ülésen tárgyalja meg a Mesztegyői Óvoda óvodavezetői állására benyújtott pályázatomat.

Mesztegyő, 2015. július 20.



Péter Lászlóné
pályázó